ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

16 февраля 2018 г.

№ 08/<u>%/</u>-p

г. Иркутск

Об отчете о деятельности комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области

Заслушав отчет председателя комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области Дикунова Э.Е. о деятельности комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области за 2017 год, руководствуясь статьей 17 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

- 1. Представить на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области отчет о деятельности комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области за 2017 год.
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять отчет о деятельности комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями законодательного Собрания Иркутской области за 2017-год.

Председатель комиссии

Э.Е. Дикунов